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Востребованность «подработки» у 

школьников

 Национальная Гильдия Фрилансеров (НГФ), совместно и на базе образовательной

платформы IQ2U.RU, по заказу компании QIWI, ведущего поставщика платежных

услуг нового поколения, провели исследование для оценки возможного

потенциала роста количества нового поколения фрилансеров и направлений их

деятельности.

 Данные получены в ходе анонимного онлайн опроса, в котором приняли участие

более 1200 учащихся более чем из 50 городов России желающих получить

«подработку».



Востребованность «подработки» у 

школьников

63%

37%

ПОЛ

Девушки 63% Юноши 37%



Востребованность «подработки» у 

школьников

49%
51%

ВОЗРАСТ

До 14 лет (49,5%) Более 14 лет (51,5%)



Востребованность «подработки» у 

школьников

70%

30%

ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

В Интернет (70%) В оффлайне (30 %)



«Подработка» в оффлайне

60%

40%

НАПРАВЛЕНИЕ

Проведение опросов (60%) Мерчендайзер (40%)



«Подработка» в Интернет
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INSTAGRAM (32%) ВК (26%) TIKTOK (24%) LIKEE (10%) Я.ДЗЕН (8%)

ПОСТИНГ И РЕКЛАМА НА СВОИХ СТРАНИЦАХ В 
СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ

Instagram (32%) ВК (26%) TikTok (24%) Likee (10%) Я.Дзен (8%)



Популярность соц.сетей в зависимости 

от возраста
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РАСПРЕДЕЛЕНИЕ В % ПО СОЦ.СЕТЯМ

Instagram ВК TikTok Likee Я.Дзен



Популярность соц.сетей в зависимости 

от пола
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РАСПРЕДЕЛЕНИЕ ИНТЕРЕСОВ ПО СОЦ.СЕТЯМ

Юноши Девушки



Востребованность «подработки» у 

школьников

 Опрос показал, что современный школьник, помимо получения образования,

желает и готов работать, и получать за это вознаграждение.

 70% ответивших рассматривают получение дохода с использованием

возможностей сети интернет и публикации медиаконтента.

 В отличие от портрета фрилансера работающего на многопрофильных биржах,

«подработка» для школьников наиболее востребована у девушек (более 60%

респондентов).



Спасибо
https://гильдия-фрилансеров.рф/

Email: union@ngfree.ru

тел. +8 (800) 555 18 19 

https://гильдия-фрилансеров.рф/

